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B1. Zwotd 1o (i)

g rad

= Wiy = 400HT KAl Wrqp = 2Mfrap = fraa = 200Hz

Elvat w,,; =

1 2w

lfi—r2! lewy =,

1s

H nepiodog tou dlakpotnpatog eivat: Ty =

To xpovikd Sidotnpa petalu tplwv Sladoxikwy pndeviopwy tou nAdtoug eival

At=2Ts=25s kal yia 1o n1AnBog N twv TaAQVTWOEWY, EXOULE ;5 = ;—t - N =400

B2. Xwotd 1o (iii)

Ané e€iowon ouvéxelag: 4,v, = A,v, = v, = 20,
, . . 1 2 1 2 Yy =y2=0
Ané €fiowon  Bernoulli: Py +-pvi +pgy, =P, +_pv; +pgy, ——

2g

1 1 3
Patm + Pghy + S pvi = Por + pghy + - p4vi = pg(hy —hy) = Zpvi = h = (1)
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Av 8inAactaotei n taxdtnta pong, 6nAadn v," = 2v; TOtTE N oxéon (1) ypagetat:

2 2 2
ho=2 3N g3 gp

2g 2g 2g

B3. Xwot6 o (ii)
Mpwv tv KpolUon: m R Metd tnv kpouon: el

A.A.O.

Paox = Pron = Py +P, =Py +P, MU= \/(mul )+(mU2 )+ 2my, - mu, ouvep =

= m’V? = m?y,? + mu,? + 2mPy, U, ouvp = U = u,° +U,% + 20, U, 0UVe (1)

Eneidn n kpovon eival eAaoctikn: K =K 1w +0 N +1 2 2=y?+u,2
p K =Koy = 5mu =Smu +omu,t = Ut =0+,

(2)
@)

(1)=1* =V +2v,u,0uvp = ouvp = 0 =
©EMA

M. Andé tnv ypagikn napdotacn tng ¢pAong tou onpeiou xp = 1m, oupnepaivoupe
ot and TNV XPOoVIKA OTIyUN 2s €W TNV XPOVIKA oTlypn 4s n ¢don petaBdAAstal and
pundév €wg 20w rad, dnAadn 1o ev Adyw onpeio éxel exkteAéoel 10 nANpelg
TAAQVTWOELC. Yuvenwg n nepiodog

TaAdvtwong tou KUpatog loovtal pe 10T =2s =>T =0,2s

, , 2w 2m rad rad
Kdl N ywviakn Tou ouxvotnta HE w = ? = o 2— =100 —.
2 s s

Eniong napatnpoulpe 6t o kUpa @tdvel oto onpeio xp = 1m, o€ xpovo 2s, dpa n

4 yé ’, 4 1
Taxvutnta 61ddoong Tou KUPAtog ooutal e vz = 55.
5

To pnkog KUpatog looutal pe A = vsT = 0,1m.
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Av unoB¢ooupe 6Tl n taAdviwon piag otoxelwdoug padag Am tou eAactikoy HEooU
elval anAn appovikn, Téte 1o NAdTog taAdviwong tng, kat NAGtog taAdviwaong tng

nnyng otnv Béon x = 0, divetal wg

m=>A=0.04m = 4cm|

2E jZ- l16m?-107%

1
E=-Amw?4? => A=
2 2-10"6- 10072

Amw?

2. H e€iowon tou kupatog oto S.I. gival n

1)] == |y(x, t) = 0.04npu[2m(5t — 10x)] |

t
0= afor (&
y(e,0) = Anp |2 (2 -

3. H dagpopd @dong peta&y twv onpeiwv P kal X wooltatl pe

5 (f xp) 5 (t xz) 5 Xy — Xp 5 0.15 d=3 q
—ge =2l == g (=22 = 21 = 2r——rad = 3m rad.

Yuvenwg ta onpeia P kat I ival oe avtipaon, dnAadn éxouv oe kABe Xpovikn
OTIyUN avtiBete¢ anopakpUVOEeLG Kal TaxUTNTEG. LUVENWG O€ pia Xpovikn oTiyun
6nou to onpeio P PBpioketal otnv B€on 1oopponiag tou pe Betkn taxutnta, TO
onpelo ¥ PBpioketal eniong otnv Béon 10opponiag tou aAAd pe péylotn apvntikn

Taxutnta. Apa

m m
Vg = —wA =—10m- 0,04 — == |vg = —0,4m—|
5 s

4. To onpeio L Eekivd va TaAaviwvetal TNV XPOVIKA oTLypn,

xy 1.15
f;;-_ = —= ES = 2.3s.

Yuvenwg n e€iowon nou NepLypdPel TNV anopdkpuvon Tou onpeiou ¥ ouvaptnoel

0, 0<t<23s
0.04np[2m(5t—11.5)], 2.3s<t<2.7s|

Tou XpOvou eival y(xg, t) = {

) , y(m)
H YPaPIKn napdotacn ™ng
) ) 0.04
anopdkpuvong  Tou  onpelou X ﬂ
ouvaptNoEL Tou xpOvou, anelkovidetal
, , 0 | i— t(sec)
O0TO napanavw oxnpa. 0.2 23| R|7
004 |
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©6EMA A

A1. Xto dinAavéd oxnpa aneikovidovrat
KanoleG and TG e§WTEPIKEG OUVAPELG
nou aokolvtalr oto ouoTnpa Twv
OWHATwWVY X1, X2, X3 KAl TNG TpoxaAiag
.

Apxikd Ba epappOoOUpE TOV MPWTO
vopo tou Neltwva yia v
NEPLOTPOPIKN loopponia TOoU

OUCTAPATOG WG NPOG Tov, K&BeTo otnv

vipa (3)

N,

N

oeAida, d&ova o onoiog diEpxetal and to kévrpo palag O tng TpoxaAiag:

[epLOTPOPIKNA 10OPPOMia CUCTANATOC:

Z To=0=>FR+B;R=N_.R+ B,2R => Fouv(g) + m;g = Nnu(e) + 2m,g =>

3 5
0.6F + m,g = 08N +2m,g=>N = EF ~3 (2m, —m,)g (la).

loopponia tou owuatog ¥ 3 otov Kataképugpo dfova:

D E =0=>N, +E = B, => Now(g) + Fu(g) = mag =>

3 5
0.6N + 0.8F = myg => EN +F= 2 (1B).

Apa (1a),(18) =

3(3F > (2 ))+F > SF

—(-F—--(2m,—m =—M.g = =

1\2 4 2 19 4 X
6-154+4-3-3-1

F = 5 - 10N = 36N.

6m, + 4my; — 3my

5

vrijpa (1)

-0;
B,

AAAG to pétpo tng duvapng tou eAatnpiou eival avdAoyo tng napapéppwong

(empnkuvong) Al, tou eAatnpiou, dpa

F 36
—=—m=>(4l; = 0,12m|
k300

vipa (2)
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A2. Metd to kOYo tou vApatog (3), To owpa X3 eKteAel anAn appovikn

taAdvtwon pe B£on 1oopponiag oe ennkuvon tou eAatnpiou,

myg
Z F=0=>F =Bu(g) => kal, = mygni(p) =>= —=nu(y) =>

3-10
Al = ——-0,8m = 0,8m.
300

H taAdviwon Eekivd xwpiG apxikn taxutnta oe anopdkpuvon and tnv B¢on
loopponiag tng n onoia CUPNINTEL PE TNV PEYLOTN apvNTIKA anopdkpuvan,
xo = —(Aly — Al,) = —0,04m.
Apa 1o nAdtog tng taAdviwong looutal pe A = 0.4m, n apXikn paon pPe
Xg 3m

Xo = ANpley) == nple,) = i —1=> ¢, =

Kal N YWVIAKA Ttng ouxvotnta

k 300 rad rad
w= |—= |[——=10—
ms 3 s 5

Bdoel twv napandvw n egiowon tng anopdkpuvong pe tov xpdvo oto S.l. givat n
3
x(t) = Anpwt + @) = 0.04np (lOt + ?)
To b€ pétpo tou pubpou petafoAng tng oppng TOU CWHATOG X3 looUTtal PE TO PETPO
NG OUVOAIKAG SUvapNC mou Séxetal to ompa, h dUvapn enavapopdc F, Tng
taAdviwong,
dp 3m
|E| = |E. | =k|x| = kAlnu(wt + @) | = 12 |T‘||J (10t +?)| N.
ZUVENWMG TNV XPOVIKNA OTIypn t; = "/, s, T0 péTpo Tou pubuol petaBoAng tng oppng

looutal pe

|dp| 12| (10 T +3H)|Nt 12| (2 +H)|Nt > |dp| 6N
— = T .—_— —_— = —_ = — = N
dt H 15 2 MR T dt

A3. To cUoTNpa Twv CWHATWY X1, X2 Kal NG tpoxaAiag I neplotpégetal yupw and
Tov a&ova nou digpxetal and to kévtpo padag O tng tpoxaAiag, pe ouvoALKn ponn
adpavelag

I, =Is + myR*+ m,(2R)* = (2M + m, + 4m,)R>.
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Av twpa @, gival n ywviakn €nitaxuvon Tou ouotnpatog kal Bewpnooupe Betikn

@opd nePLOTPOPNG aUTAV Twv OEIKTWV Tou poAoyloy, téte olUppwva HE TOV

deUtepo vopo tou NeUtwva yla tnv NePLOTPOPIKN Kivnon Tou cuothpatog,

Z To = Ioatty => B,2R — BiR = (2M + m, + 4m,)R’*a, =>

2m,—m; g 2-15-1 10 rad rad
a, = == ——=>|a, =20—|
Y 2M+m;+4m,R 2-1,5+1+4-15 0,1 s? Y st

A4. Ta vapata (1) kat (2) eival pn ektatd kat dev oAoBaivouv otnv nepupépela tng
TpoxaAiag, ouvenwg av y; Kal ¥, Ol PHETATONIOEIG KAl @, KAl s Ol EMTAXUVOELG TWV
OWHATWV X1 Kal X2, TOTE LOXUOUV Ol OXEOELG

v = R&, = a.r,R, V, = 2RO =2y, s = Za.r,R = 24,

6nou 8 n ywvia neploTpoPng tou otepeoy L.

YUVENWG TNV XPOVIKN ottypn t; 6nou ta dUo cwpata Ba BpeBoulv oto (610 opiddvtio

eninedo kat €’ doov Kivouvtal pe avtiBeteg popég, Ba 1oxvel ot
h
W+ w=h=>3y, =h=>y = @ 0,16m.

Eniong 1o owpa X ekteAel opaAd enmitaxuvlpevn kivnon and pndevikn apxikn

taxutnta, Ye enitdxuvon a; = @, R = 20- 0,1 m/s% = 2m/s?, ondte

1 2
h = Ealﬁ =>1;=

Ytnv napandvw xpovikn otiypn, N ywviakn taxutnta g tpoxaliag wooutal pe
rad rad

Kal N oTpo@OopKn TG e

P 2
m m

Ly =Izw, = 2MR?*w, = 2-1,5-0,01-8Kg — => |Ls = 0,24Kg—|
S 5

AS5.’Eotw 6Ot to oteped L €xel daypdyel UG N = 20/m nePLOTPOPES, OE XPOVO ts.

Téte n ywvia neplotpopng tou Ba looUtal pe 6, = 2N = 40rad kal N XpovikN

1 26, [2-40
2 a, | 20
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Téte 10 pétpo tou puBpol petaPoAng NG KIVNTIKNG €VEPYELQG TOU OTEPEOU

owpatog , iooutat Pe

d.‘-:’2|

_ J dKz| J
dt

= Z ToWw, = Iya,a,t, = 2MR*agt, = 2+ 1,5-0,01 - 400 - 2; =>

EmpéAeia: BAaxénouAog Apng
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